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1-10 95 89 84 79 74 68 63 58 53 47
11-19 42 37 32 26 21 16 11 5 0

Réponses

1. 30,795

2. 17,40375

3. 11,9454

4. 13,350

5. 20,03244

6. 15,2

7. 54,72

8. 57,72

9. 4,592

10. 26,5194

11. 14,88

12. 14,0415

13. 14,5002

14. 30,1

15. 59,85927

16. 6,675

17. 6,43

18. 9,8

19. 18,00

Placer la virgule dans chaque exercice.

5 . 8 0 9  ×  7 . 8  =  4 5 3 1 0 2

1. Cuente la cantidad de números a la
derecha del decimal para cada factor.

5.809 tiene 3 números a la derecha del
decimal (5.809)

7.8 tiene 1 número a la derecha del
decimal (7.8)

2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de

números a la derecha del decimal.5

3 + 1 = 4
5.089 (3) × 7.8 (1) = 45.3102 (4)

También observe que 5 × 7 = 35 y 6 × 8 = 48, por lo que 5.809 × 7.8 será más de 35 pero
menos de 48.

1) 6 159 × 5 = 3 0 , 7 9 5

2) 6 375 × 2 73 = 1 7 , 4 0 3 7 5

3) 2 778 × 4 3 = 1 1 , 9 4 5 4

4) 5 34 × 2 5 = 1 3 , 3 5 0

5) 3 442 × 5 82 = 2 0 , 0 3 2 4 4

6) 7 6 × 2 = 1 5 , 2

7) 9 12 × 6 = 5 4 , 7 2

8) 6 × 9 62 = 5 7 , 7 2

9) 1 × 4 592 = 4 , 5 9 2

10) 9 822 × 2 7 = 2 6 , 5 1 9 4

11) 8 × 1 86 = 1 4 , 8 8

12) 4 255 × 3 3 = 1 4 , 0 4 1 5

13) 7 8 × 1 859 = 1 4 , 5 0 0 2

14) 7 × 4 3 = 3 0 , 1

15) 6 57 × 9 111 = 5 9 , 8 5 9 2 7

16) 2 67 × 2 5 = 6 , 6 7 5

17) 6 43 × 1 = 6 , 4 3

18) 9 8 × 1 = 9 , 8

19) 8 × 2 25 = 1 8 , 0 0



Nom: CléPlacer la Virgule avec une Multiplication

Maths www.CommonCoreSheets.fr

Réponses

1. 30,795

2. 17,40375

3. 11,9454

4. 13,350

5. 20,03244

6. 15,2

7. 54,72

8. 57,72

9. 4,592

10. 26,5194

11. 14,88

12. 14,0415

13. 14,5002

14. 30,1

15. 59,85927

16. 6,675

17. 6,43

18. 9,8

19. 18,00

Placer la virgule dans chaque exercice.

5 . 8 0 9  ×  7 . 8  =  4 5 3 1 0 2

1. Cuente la cantidad de números a la
derecha del decimal para cada factor.

5.809 tiene 3 números a la derecha del
decimal (5.809)

7.8 tiene 1 número a la derecha del
decimal (7.8)

2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de

números a la derecha del decimal.5

3 + 1 = 4
5.089 (3) × 7.8 (1) = 45.3102 (4)

También observe que 5 × 7 = 35 y 6 × 8 = 48, por lo que 5.809 × 7.8 será más de 35 pero
menos de 48.

1) 6 159 × 5 = 3 0 , 7 9 5

2) 6 375 × 2 73 = 1 7 , 4 0 3 7 5

3) 2 778 × 4 3 = 1 1 , 9 4 5 4

4) 5 34 × 2 5 = 1 3 , 3 5 0

5) 3 442 × 5 82 = 2 0 , 0 3 2 4 4

6) 7 6 × 2 = 1 5 , 2

7) 9 12 × 6 = 5 4 , 7 2

8) 6 × 9 62 = 5 7 , 7 2

9) 1 × 4 592 = 4 , 5 9 2

10) 9 822 × 2 7 = 2 6 , 5 1 9 4

11) 8 × 1 86 = 1 4 , 8 8

12) 4 255 × 3 3 = 1 4 , 0 4 1 5

13) 7 8 × 1 859 = 1 4 , 5 0 0 2

14) 7 × 4 3 = 3 0 , 1

15) 6 57 × 9 111 = 5 9 , 8 5 9 2 7

16) 2 67 × 2 5 = 6 , 6 7 5

17) 6 43 × 1 = 6 , 4 3

18) 9 8 × 1 = 9 , 8

19) 8 × 2 25 = 1 8 , 0 0

1-10 95 89 84 79 74 68 63 58 53 47
11-19 42 37 32 26 21 16 11 5 0


	Fiche d’exercices
	Clé

